



Театр неюного зрителя

Анастасия Павлова

...ЗА КАДРОВЫЙ ПРОВАЛ?

Роман Пожидаев, работавший на технической должности в ТЮЗе, собирает подписи против руководителя театра Владимира Золотаря. Омич полагает, что театр намеренно делают нерентабельным, чтобы закрыть, а место в центре города продать под застройку. Под руководством четы Золотарь, по словам автора петиции, уволзились от 40 до 60 человек, из репертуара ушли популярные детские спектакли, здание пришло в упадок, а сам театр накопил миллионные долги. «Золотаря назначили, чтобы театр схарчить коммерсантам под тем или иным предлогом. Общаясь с работниками театра, ни от одного положительного отзыва не слышал, а все люди не могут ошибаться», – согласен с позицией Пожидаева Александр Лихачёв,

председатель Омского регионального общества потребителей в сфере ЖКХ. «Многим уже известно о совершенно ненормальной обстановке с кадровой политикой в ТЮЗе. Позор для нашего театрального города. Почему местный минкульт бездействует?» – недоумевает специалист по связям с общественностью Галина Татарина. «Сложно не поверить в то, что новый худрук, известный в прошлом не одним скандалом, был назначен в омский театр не иначе как с целью буквального разрушения ТЮЗа. Конфликт между труппой и руководством возник давно, и в министерстве об этом прекрасно осведомлены», – добавляет Борис Метелёв, управляющий партнёр адвокатского бюро «Правый Выбор», ставя максимальный минус как Золотарю («несмотря на талант»), так

и его начальнику – министру культуры Виктору Лапухину. Худрук ТЮЗа – главный минусовик недели со счётом -4,6.

...ЗА ЛОЯЛЬНЫХ СТУДЕНТОВ

ОмГАУ им. Столыпина и ОмГТУ вошли в перечень лучших университетов России. Следование проводило агентство «Россега сегодня». Всего были изучены 503 университета. Оценивались открытость и доступность информации о работе вуза, насколько в вузе комфортно учиться студентам, удовлетворены ли они качеством преподавания. Для составления рейтинга эксперты изучали сайты вузов, опрашивали студентов, их родителей и преподавателей. В окончательный топ вошли 60 университетов из разных регионов России, в числе два омских вуза. Несмотря на то, что некоторые эксперты скептически относились к методике составления рейтинга, вузы объединились в порыве гордости за свои вузы. «Остаётся искренне порадоваться и пожелать коллективам ОмГАУ, ОмГТУ и других учебных заведений Омской области успехов в деле сохранения российской системы образования, несмотря на низкий уровень оценки их труда и бесконечные попытки горе-реформаторов разрушить систему образования», – комментирует Александр Цимбалист, председатель Горсовета третьего созыва. Ректор ОмГТУ Оксана Шумакова получает +3,6 балла, ректор ОмГТУ Анатолий Косых возглавляет рейтинг с +3,7 балла.

...ЗА ТО, ЧТО БОЛЬШЕ НЕКОГО

Свершилось. Новым министром по делам молодёжи, физической культуры и спорта – пятым за четыре года – назначен представитель известной спортивной династии в прошлом профессионально занимавшийся фехтованием Дмитрий Криворыцкий. Он исполнял обязанности министра после ухода Константина Подбельского и назначать больше было некого – утверждает Александр Лихачёв: «Расину 65 лет, он из Москвы не поедет, Шелпаков никакой смешной бюджет не вернётся, а на уроки мы насмотрелись и продолжаем цезреть на некоторых других должностях в правительстве области. Критикам можно сказать одно – человек пробыв первый раз министром при меняющихся министрах, то всё хозяйство, планирование и повседневная работа, выполнение поручений ляжет на нём». Впрочем, критики и не начали – остальные эксперты предпочитают считать цыплят по осени. Встречаем Криворыцкого 2,5 баллами с заочными плюсами.

...ЗА РАДИКАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

На публичных слушаниях, посвящённых проекту городского бюджета, с

- Юридические консультации от 150 руб.
- Составление претензий, жалоб, исков * от 1000 руб.
- Представительство в судах по гражданским, семейным, жилищным, трудовым, административным делам от 5000 руб.
- Услуги по разделу имущества от 5000 руб.
- Бракоразводные процессы * от 1000 руб.
- Регистрация организаций * 2000 руб.
- Регистрация ИП * 500 руб.
- Ликвидация организаций * 5000 руб.
- Ликвидация организаций с долгами от 75000 руб.
- Ликвидация ИП * от 500 руб.
- Взыскание задолженности * от 2500 руб.

* Помощь при оформлении документов

ПРАВОВОЙ ЦЕНТР
ЮМЯ
15 лет на рынке юридических услуг

г. Омск, ул. Петра Некрасова, д.1
Тел.: (3812) 59-74-74, 24-67-87

Текущий счет

рейтинг удачливых и неудачливых общественно-политической жизни Омска

5.11.2016-11.11.2016 г.



Анатолий КОСЫХ, ректор Омского государственного технического университета

+ 3,7



Оксана ШУМАКОВА, ректор Омского государственного аграрного университета им. Столыпина

+ 3,6



Дмитрий КРИКОРЬЯНЦ, министр по делам молодёжи, физической культуры и спорта Омской области

+ 2,5



Константин ИСУПОВ, гражданский активист

+ 1,7



Вадим МОРОЗОВ, председатель Ассоциации развития малого и среднего предпринимательства Омской области

+ 1,3



Вячеслав ФЕДЮНИН, бывший руководитель Агентства развития и инвестиций Омской области

+ 0,5



Михаил ТЮФЯГИН, бывший заместитель министра строительства и ЖКК Омской области

- 2,5



Виктор САБЕЛЬФЕЛЬД, бывший глава Азовского немецкого национального района

- 3,0



Владимир ЗОЛОТАРЬ, художественный руководитель омского Театра юного зрителя

- 4,6

Константин Исупов предложил не принимать бюджет, а Горсовету – «самораспуститься, поскольку его депутаты не выполняют свои обязанности». «Сейчас самое подходящее время для реформы власти: надо вернуть в город советы народных депутатов!» – заявил активист. Часть наших экспертов поддержала бунтовщика, а часть обвинила в популизме, заодно пожурив СМИ, освещающих выступления провокаторов. Неожиданная похвала перепала спикеру Горсовета Галине Горст за демократичность и «открытый микрофон». «Очень жаль, что Положение об общественных слушаниях позволяет некомпетентным людям отрывать время у мэра и депутатов. Я против превращения бюджетного процесса в шоу. Спросите этого джентльмена – он хоть читал Положение о бюджетном процессе, хоть один термин знает? Что он может сказать по существу?» – допытывается Александр Лихачёв. «Чудес на свете не бывает: сменили название – и другая работа?» – рассуждает Галина Татарина о возвращении советов народных депутатов. Но мы вслед за госпожой Горст демократично позволяем Исупову стать участником «Текущего счёта» наряду с уже известными персонами. У новичка +1,7.

...ЗА СОХРАНЕНИЕ ПОЗИЦИЙ

Экс-депутата Заксобрания Вадима Морозова вновь утвердили на посту председателя Ассоциации развития малого и среднего предпринимательства Омской области. Он стоял у истоков образования этой организации. За него проголосовали все присутствующие на собрании члены Ассоциации. Из состава правления вышел бывший руководитель Агентства развития и инвестиций Омской области Вячеслав Федюнин. Впрочем, он остался работать в рамках Ассоциации на правах рядового участника. Морозов получает +1,3, у Федюнина +0,5 балла.

...ЗА ПОПЫТКУ ВЫЙТИ ДОСРОЧНО

Губернатор Омской области Виктор Назаров подписал представление в адрес президента Владимира Путина с просьбой помиловать экс-министра строительства

Михаила Тюфягина, осуждённого 5 марта 2015 года. Его приговорили к четырём годам колонии строгого режима за получение взятки в особо крупном размере от своего зятя, замдиректора ООО «Ремдорстрой» Рафика Сарояна. Тюфягин помог компании Сарояна победить на аукционе по строительству дороги Петровка – Калиновка в Омском районе. Ущерб от действий Тюфягина оценён в 17 млн рублей. Сердобольное жюри «БК» признало, что немолодому и не совсем здоровому экс-чиновнику из гуманных соображений пригодились бы помилование. С другой стороны, суд ведь признал его виновным... -2,5 балла, в общем, ждём решения президента. «Поскольку институт помилования у нас, как и большинство декларируемых демократических институтов, крайне малоэффективен, вряд ли у Тюфягина есть шанс выйти на свободу раньше срока», – считает Борис Метелёв.

...ЗА КУМОВСТВО

Суд вынес приговор Виктору Сабельфельду – он признан виновным в превышении должностных полномочий на посту главы органа местного самоуправления. В 2013 году глава Азовского немецкого национального района Сабельфельд отдал указание сформировать земельные участки и подписал схемы их расположения для многоквартирной застройки в ландшафтно-рекреационной зоне, где застройка запрещена. Сабельфельд обеспечил победу в аукционе по предоставлению этих участков в аренду ООО «Варм», директором которого является его сын. Земельные участки выбыли из собственности муниципалитета, дальнейшее их использование в соответствии с ландшафтно-рекреационной функциональной зоной невозможно. Виктору Сабельфельду назначено наказание в виде двух лет лишения свободы условно. «Трудно было ожидать от Сабельфельда такого... Многие видели в нём приличного человека, – удивляется Галина Татарина. – Корысть за счёт своего чиновного положения... Неужели это стало абсолютной нормой в России?» А других экспертов удивил «столь мягкий приговор». У главы района -3 балла. □

Покупаешь
«БИЗНЕС КУРС»
в киоске?

ЗАКАЖИ
ДОСТАВКУ
В ОФИС

bk10786 реклама

Удобно.
Журнал принесем в среду лично в руки

Надежно.
Вы не пропустите свежий номер

Выгодно.
46,5 руб. за экземпляр

Гарантия на год –
подписка за 2280 руб.

399-081, 399-082

